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Conseil : Ayez sous les yeux la fiche de cours sur les probabilités.

I - Approximation de la loi Binomiale par la loi de poison.
Si une VAR suit une loi B(n ;p) , elle peut être approchée par une loi de Poison P(np) lorsque : EQ \b\lc\{(\a\al(p ≤ 0,1 ;n ≥ 30 ;np<15))
Exercice 1. 

Soit X qui suit la loi B(40 ;0,03), calculer P(X = 2) et refaite le même calcul avec l’approximation par la loi de Poisson.
Correction.

Avec B(10 ;0,03) on trouve P(X = 2) ( 0,2206 et avec la loi de Poisson environ 0,2169.

II - Approximation de la loi Binomiale par la loi normale.
Si une VAR suit une loi B(n ;p) , elle peut être approchée par une loi de normale N( np ; EQ \r(np( 1 − p )) ) 

lorsque : EQ \b\lc\{(\a\al(np(1-p) > 5 ;n ≥ 30 ;np≥15))
Attention, on remplace EQ \b\lc\{(\a\al(P(X = 0)  par P( X < 0 , 5 ); P(X = k)  par P( k – 0 , 5 < X < k + 0,5 ) pour k dans [ 1 ,n − 1 ];et P(X = n) par P( n – 0 , 5 ≤ X )))
Exercice 2. 
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Exercice 3.
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Exercice 4
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